



今天市区天气

晴间多云
南风3-4级转4-5级
3~14℃



明天市区天气

多云转晴
南风4-5级转3-4级
8~21℃



后天市区天气

晴
南风3-4级
7~21℃

明天内陆有轻霜冻

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)昨日,全市南风转西北风,最低气温0℃,最高气温19℃。

今天全市晴间多云,南风不大。明天全市多云转晴,南风为主,内陆有轻霜冻。后天全市晴间多云,南风为主。

烟台市气象台27日发布的

天气预报:

烟台市区:28日白天,晴间多云,南风3-4级转4-5级,最低气温3℃,最高气温14℃。

29日,多云转晴,南风4-5级转3-4级,8~21℃。

30日,晴,南风3-4级,7~21℃。

烟台各区市:28日白天,晴

间多云,南风,沿海及内陆3-4级转4-5级。最低气温,沿海3℃,内陆0℃;最高气温,沿海15℃,内陆20℃。

28日夜间到29日白天,多云转晴,南风,海面6-7级,沿海及内陆4-5级,4~23℃,内陆有轻霜冻。

29日夜间到30日白天,晴

间多云,南风,海面6级阵风7级转5-6级,沿海及内陆4-5级转3-4级,4~23℃。

空气污染气象条件预报:气象条件有利于空气污染物扩散。

森林火险气象等级:四级(高度危险,易燃烧)。

一氧化碳中毒潜势预报:二级(不易)。



近日,南通路小学响应芝罘区教育行业暖新服务活动号召,为六新从业人员子女举办“保护我们的身体”儿童防范性侵害知识讲座。在讲座中迟雪平老师理论联系实际,让孩子们明白面对性侵害时如何保护自己,帮助孩子们树立自我保护意识。

通讯员 刘梅梅 辛雨浓 摄

垃圾分类嘉年华玩转新时尚

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 刘俊 张萌 摄影报道)投飞镖、扔套圈、参与知识问答……25—26日在永旺梦乐城烟台金沙滩迎宾广场举办的垃圾分类嘉年华吸引了很多市民参与其中。

记者在现场看到,最吸引人的是垃圾分类转盘游戏。磁性飞镖大转盘标有可回收物、有害垃圾、厨余垃圾、其他垃圾,市民用相同颜色的飞镖,只要投中相对应的垃圾分类就完成了挑战。在垃圾分类套圈活动现场,不时传来笑声。“塑料袋是什么垃圾?”选中卡片的市民,精准地将手中的套圈套到“干垃圾”的桩桶上,领取到了精美的礼品。垃圾分类知识问答区域也十分热闹。每位市民可以领取5张任务卡片,将卡片分别正确地投入对应的分类垃圾桶内,即可完成挑战……

记者从市城管局环卫中心了解到,目前各区都在积极开展垃圾分类宣传进小区、进学校、进广场等各式各样的垃圾分类主题活动,通过充满趣味性的宣传活动,让垃圾分类的新风吹进更多人的心里。

“蓝天环境杯”垃圾分类示范评选
2023 咨询电话:6269679
WASTE SORTING



16处夫妻护林点 全天候监测昆嵛山

本报讯(YMG全媒体记者 杨健 通讯员 刘邦伟)3月以来,昆嵛山保护区分包片区持续开展隐患排查整改,全区5661座坟头上坟祭祀跟踪值守,16处夫妻护林点全天候瞭望监测,153处进山路口宣传管控,5辆宣传巡逻车携带装备流动巡逻,遇有高风险天气将全员值守,严禁野外吸烟、违规登山。

入春以来,昆嵛山保护区重点对林区电线、林缘住户、隔离带清理等开展检查,发现隐患立即整改。全区干部职工下沉基层一线60个林缘网格强化宣传管控,公安、专业消防队伍24小时不间断加密巡逻监测。他们和全区1721名吸烟人员逐一签订严禁野外吸烟承诺书,综合运用人员巡逻、无人机巡航、视频监控抓拍等多种方式深入田间地头、林缘周边进行检查。组织干部职工进村入户与辖区群众及近亲属3986户、13274人签订防火承诺书,根据工作需要,通过农村广播、宣传巡逻车等形式加强森林防火宣传。同时,加快推进6条重点林缘道路共计16.7公里喷淋系统建设和5处高山视频监控新建、200处语音提示卡口改造升级项目,进一步提升森林防灭火本质安全水平。



男子报警称遇到“假警察” 结果发现自己竟是真逃犯

本报讯(YMG全媒体记者 林媛 通讯员 牟公宣 摄影报道)近日,一男子走进牟平公安分局政府大街派出所报警,说“骗子冒充警察对我实施电话诈骗,说我是‘在线逃犯’,我来报警查一查”。

男子宋某称,他接到一个电话,对方自称是公安民警,说宋某是“在线逃犯”,让其到某地公安机关自首。宋某立即认为这是诈骗电话,没等对方说完就果断挂掉电话,并越想越生气,到派出所报警。

这一查着实让民警有点儿啼笑皆非,宋某真是网上逃犯。据了解,宋某,41岁,牟平区人,

因涉嫌电信诈骗罪被天津警方上网追逃。后经进一步核实,宋某所说的诈骗电话是真警察的“规劝电话”。经查,3月中旬,宋某将自己的银行卡、电话卡等提供给他人,用于实施电信网络诈骗犯罪活动。3月23日上午,宋某被天津警方上网追逃后,接到了警方的“规劝电话”。

被控制后,宋某对自己出借银行卡、电话卡的行为矢口否认,表示毫不知情。“但是据我们的了解,他是邮寄给对方的,不知情的可能性非常小。”民警说。

目前,宋某因涉嫌诈骗罪已被依法刑事拘留,将被移交给天津警方。



烟台海量餐饮管理有限公司被罚款100元

本报讯(通讯员 鞠秀峰)近日,烟台市燃气指挥部根据《城镇燃气管理条例》的相关规定,对辖区一家名为烟台海量餐饮管理有限公司的餐饮企业在不具备安全条件的场所使用燃气,违反了《城镇燃气管理条例》第二十条第五项的规定。因此,烟台市燃气指挥部依法对其作出限期整改并罚款100元的行政处罚。

当天,烟台市燃气指挥部对辖区内沿街餐饮企业用气安全情况进行专项检查,在检查过程中发现市区一家名为烟台海量餐饮管理有限公司的餐饮企业在不具备安全条件的场所使用燃气,违反了《城镇燃气管理条例》第二十条第五项的规定。因此,烟台市燃气指挥部依法对其作出限期整改并罚款100元的行政处罚。